



Во многих городах Ирака и Сирии стало модно размещать на авто и биллбордах портреты российского лидера Владимира Путина в знак одобрения российской операции в Сирии.

Стоит упомянуть, что на минувшей неделе имам Маамун Рамех во время проповеди в известной мечети Омейядов в Дамаске провозгласил президента России "великим и любимым лидером", который, по словам проповедника, "уничтожил миф о превозносящей себя Америке".

"Россия не играет в игры, она решает проблемы, тихо и эффективно, а не как американцы, которые делают все на камеру", - говорит иранский студент.

Примечательно, что некоторые магазины в Багдаде приступили к продаже портретов Путина. Подобный шаг называют выражением признательности за вмешательство Москвы в Сирию, которое в Ираке рассматривают как новый фронт в борьбе против боевиков "Исламского государства".

Среди иракских пользователей соцсетей популярны карикатуры, на которых Владимир Путин противостоит Бараку Обаме (Barak Obama).